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Vážení investoři

Aktuální informace pro investory do společností Providence Investment Funds PCC Limited (spravované 
správci) (dále jen "PIF") a Providence Investments PCC Limited (v likvidaci) (dále jen "PIP") 

Píši v návaznosti na předchozí aktualizace pro investory týkající se probíhajícího soudního řízení, které PIF 
formálně zahájil proti svému bývalému auditorovi, společnosti PricewaterhouseCoopers CI LLP (dále jen "PwC") 
v prosinci 2018, a s tím souvisejícím řízením, které proti společnosti PwC zahájila společnost Providence 
Investment Management International Limited ("PIMIL") v červnu 2020. Společnost PIP má na řízeních se 
společností PIMIL zájem z titulu svých potenciálních nároků vůči společnosti PIMIL. 

Souvislosti

Společnosti PIF a PIMIL zahájily v prosinci 2018, resp. v červnu 2020 řízení o žalobách proti společnosti PwC.

Tyto nároky byly spojeny do jednoho řízení po vydání žaloby společnosti PIMIL a od té doby probíhaly společně.

Jak bylo uvedeno v předchozí korespondenci, bylo u Královského soudu Guernsey stanoveno datum soudního 
jednání na dny 10. května až 27. května 2022 včetně a 16. června až 22. června 2022 včetně (bude-li to nutné), 
a to před soudní vykonavatelkou Hazel Marshall QC, která zasedá sama. 

Vyrovnání

Společní správci společností PIF a PIMIL se nyní dohodli se společností PwC na urovnání konsolidovaných 
nároků.

Podmínky dohody o urovnání jsou pro strany důvěrné, což nám brání zveřejnit jakékoli podrobnosti o vyrovnání.

Na základě tohoto urovnání obdrželi právní poradci správců společné správy peněžní částku, která je v 
současné době rozdělována - v souladu s podmínkami dohody o financování - mezi společnosti PIF a PIMIL a 
jejich sponzora soudních sporů, společnost Manolete Partners plc ("Manolete").

Ačkoli podmínky dohody o financování mezi správci společného řízení a společností Manolete byly po schválení 
soudem zpečetěny, v obecné rovině dohoda předpokládá, že společnosti Manolete budou vráceny dvě tranše 
výnosů z vyrovnání: 



1) podíl na celkových výnosech a
2) úhradu nákladů na právní zastoupení financovaných společností Manolete v průběhu celého soudního sporu.

Manažeři společné správy děkují společnosti Manolete za podporu, bez níž by soudní spor nebyl možný.

Toto vyrovnání uzavírá veškeré nároky společností PIF, PIMIL a společností z jejich přidružených skupin vůči 
společnosti PwC. 

Soudní process

V důsledku narovnání byl případ uzavřen, aniž by musel proběhnout soudní proces, a termíny soudních 
jednání byly formálně zrušeny na základě souhlasného rozhodnutí vydaného Královským soudem v Guernsey 
dne 29. dubna 2022. 

Další kroky

Správci společné správy se nyní poradí o dalších záležitostech, které je třeba vyřešit. vyřešit předtím, než 
budou moci požádat soud o ukončení procesů správy a řízení, a zahájení likvidace společností PIF a PIMIL.

Po zahájení likvidace budou společní likvidátoři zveřejňovat přihlášky pohledávek věřitelů. O pohledávkách 
věřitelů bude rozhodnuto a platné pohledávky budou vyplaceny z finančních prostředků v každé z příslušných 
pozůstalostí.

Pokud a jakmile budou všechny platné pohledávky věřitelů uhrazeny, budou veškeré zbývající prostředky 
rozděleny mezi akcionáře pro úměrně jejich podílu. 

Webové stránky a e-mailové kontaktní údaje

Pro informaci uvádíme následující webové stránky a e-mailové adresy: 

Webové stránky - www.ips-docs.com/case/PROV09Y/TeneoTRL2021 (všimněte si poslední části adresy) 
("TeneoTRL2021" rozlišuje velká a malá písmena)

E-mailové adresy:

E-mailová adresa pro investory PIF – pifenquiries@teneo.com
E-mailová adresa investorů PIP – providence@teneo.com

Budoucí aktualizace

Manažeři společné správy poskytnou investorům další aktualizace, jakmile budou připraveni uzavřít správy a 
převést společnosti PIF a PIMIL do likvidace. 



Společní správci PIF a společní likvidátoři PIP děkují investorům za jejich trpělivost.

S úctou 

Alex Adam 
manažer společné správy 
Providence Investment Funds PCC Limited  
Providence Investment Management International Limited 
(oba spravují správní manažeři) 

Společný likvidátor
Providence Investments PCC Limited (v dobrovolné likvidaci)

Alex Adam, Andrew Isham a Phil Bowers byli jmenováni společnými správci společností Providence Investment Management International 
Limited (dále jen "správce") a Providence Investment Funds PCC Limited (dále jen "fond") (obě spravované správci) rozhodnutím Královského 
soudu Guernsey ze dne 9. srpna 2016. Andrew Isham odstoupil z funkce společného správce dne 20. května 2019 a Phil Bowers odstoupil z 
funkce společného správce dne 18. listopadu 2019. Ian Wormleighton byl jmenován správcem společné správy příkazem Královského soudu 
Guernsey ze dne 22. listopadu 2019.

Každý z manažerů společné správy je oprávněn jednat společně a/nebo nerozdílně. Manažeři společné správy jednají jako zástupci fondu a 
správce a uzavírají smlouvy bez osobní odpovědnosti.

Alex Adam a Andrew Isham byli jmenováni společnými likvidátory společnosti Providence Investments PCC Limited (v dobrovolné likvidaci) 
zvláštním rozhodnutím ze dne 22. srpna 2016. Andrew Isham odstoupil z funkce společného likvidátora dne 24. května 2019 a ke stejnému datu 
jej nahradil Andy Wood.

Každý ze společných likvidátorů je oprávněn jednat společně a/nebo nerozdílně. Společní likvidátoři uzavírají smlouvy bez osobní odpovědnosti.




